《大数的认识复习》学习指南

学习目标：
1．通过整理与复习，在认识万以内数的基础上，进一步认识万级和亿级的计数单位。对大数的读写、比较大小、改写、求近似数等知识有系统全面的的理解。
2．在整理复习的过程中巩固大数的相关知识，形成系统的知识网络，提高整理知识的能力。
3．在梳理知识的过程中感受数学与生活的联系，感受数学的价值。

学习任务单：
【课前准备】
  笔、数学书、计算器。
【课上活动】
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活动一：数位顺序表。将2010年全国人口普查全国总人数填写到数位顺序表中。
	数级
	……
	亿级
	万级
	个级

	数位
	……
	千亿位
	百亿位
	十亿位
	亿 
	千万位
	百万位
	十万位
	万
	千
	百
	十
	个

	
	
	
	
	
	位
	
	
	
	位
	位
	位
	位
	位

	计数单位
	……
	千亿
	百亿
	十亿
	亿
	千万
	百万
	十万
	万
	千
	百
	十
	个
（一）

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


1339724852这个数中的两个3相差多少？


活动二:大数的读法写法。
广东：104303132人。
104303132 读作：
六百零三亿零八百七十万 写作：

活动三：大数的比较大小。
根据第六次全国人口普查数据公报，北京人口总数为19612368人，天津市人口总数为12938224人，河北省人口总数为71854202人。请你比较北京、天津、河北三地人口总数的大小。
北京市   19612368
天津市   12938224
河北省   71854202


活动五：用“万”作单位写出北京市人口数量的近似数.
北京：19612368人。
19612368≈          万


活动六：练一练。
1.在□里填上合适的数。
9□8765000≈9亿     3562100000＜□103270000


2.用计算器计算前三题，再根据规律写出来其他算式的得数。
1×8+1=
12×8+2=
123×8+3=
1234×8+4=
12345×8+5=
123456×8+6=

【课后小结】
今天我们一起复习了大数的认识，请你尝试用思维导图的形式整理本单元的内容。



【课后作业】
1.数学书第31页第2题。
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2.数学书第22页第5题。
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【参考答案】
1. 数学书第31页练习五第2题。
4005900≈401万
384080000≈4亿
100339000000≈1003亿
2. 数学书第32页练习五第5题。
＜；＝
＞；＜
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